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Ata de nº 2104/2020.

Aos oito dias do mês de junho de 2020, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Sadi prosseguiu com

a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado a

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para

vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 25 de maio e

foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura do Ofício do

Hospital nº 012/2020. Diante do teor do ofício o Sr. Presidente convidou o

Diretor do hospital Sr. Sérgio Zampieri Rigo para que usasse a tribuna e

apresentasse o Relatório de gestão. O servidor por sua vez no uso da

palavra apresentou o Relatório de Gestão do Primeiro Quadrimestre de

2020, e informações do DIGISUS, e assuntos referentes a Secretaria

Municipal de Saúde. Sem questionamentos dos Vereadores o Sr.

Presidente agradeceu a presença do Servidor e seus esclarecimentos. O

Servidor agradeceu pelo espaço concedido e colocou-se a disposição para

maiores esclarecimentos sobre o tema. Dando sequência foi feita a leitura

da Nota Informativa do CAE, Conselho Municipal de Alimentação Escolar.

Após foi feita a leitura do ofício PM nº 027/2020 da Secretaria Municipal

de Assistência Social, comunicando o recebimento de recursos da

Secretaria de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos do Rio Grande do Sul.

Lido também o ofício da SMEC n º 008/2020, e informado que a referida a

prestação de contas, bem como qualquer outro documento lido nesta

Sessão ficarão a disposição dos Vereadores para vistas, junto a Secretaria

da Casa. Lido na seqüência o ofício PM nº 099/2020. Nada mais havendo,

passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador

Elvis foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra reiterou seu pedido

para que o Executivo estude a possibilidade de incluir a homeopatia nas

práticas integrativas, e a disponibilize a população. Repassou que um

determinado Deputado colocou-se a disposição para subsidiar alguns
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custos. O Vereador Ronaldo no uso da palavra falou das tratativas com o

Prefeito Neri, para o pagamento do vale-refeição aos Servidores que estão

sendo beneficiados com a licença prêmio em função da pandemia do

corona vírus. Lembro do ofício lido na casa do SIFESMUC, onde solicita o

pagamente do vale durante a pandemia, e do esforço seu e do Presidente

da casa em buscar junto ao então Prefeito em exercício Glademar

Baldissera, o atendimento da solicitação do Sindicato, sendo que o mesmo

na oportunidade garantiu que dentro da legalidade não se oporia para que

o pedido se concretizasse. Repassou que o Prefeito Neri quando retornou

as atividades, garantiu que o vale seria concedido conforme solicitado, e

que o Projeto veria a casa na mesma semana, quando ocorreram as

tratativas. Afirmou que houve três Sessões após a promessa que enviaria a

proposição, e a mesma não veio. Repassou que o Tribunal de Contas deu

sinal positivo para que pudessem mudar a Lei Municipal para pagar o vale

durante a pandemia. Deixou claro que a origem do Projeto deve ser do

Executivo. Lamentou que a partir de um dado momento o Executivo

enumerou várias desculpas para alegar que não poderia atender ao pedido

por que a DPM dizia que não dava, mesmo ele fazendo os contra pontos

alegando que o TCE permitia. Seguindo esclareceu que no dia primeiro de

junho apareceu um parecer da DPM, dizendo ao Executivo que é possível

sim a concessão, com a alteração da Lei local, mas com o, porém, que

agora não poderia mais por que a Lei Federal Complementar nº 173/2020,

Já entrou em vigor em 28 de maio, e a Lei 101 que é a Lei de

responsabilidade fiscal, onde fica proibido o aumento de despesas com

pessoal até 31 de dezembro de 2021. Lamentou novamente que o

Executivo deixou passar um mês e não enviou o Projeto. E questionou se o

Prefeito realmente é o culpado ou se alguém o impediu de enviar a

proposição. Desculpou-se com os Servidores por não ter conseguido fazer

com que o Executivo atendesse a solicitação. Disse que por isso e por

outros motivos não podem falar em consenso, pois a população clama por

uma nova política e os políticos continuam pregando a velha política de

sempre. Afirmou que cada vez mais se convence de que tomou a decisão

certa de não mais concorrer a nenhum cargo político. Afirmou que dá a

entender que o Executivo não atendeu ao pedido pelo fato de ter partido

de sua pessoa, pois quando é para atender seus propósitos, envia Projetos
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até nas segundas feiras. Frisou que de nada adianta trazer números,

anúncios Projetos, criar programas, Emendas se não acrescenta em nada

em mudanças de atitudes. Sinalizou que gostaria de ver Campinas do Sul

crescer, evoluir, melhorar a condição emocional das pessoas e não apenas

financeira. Por fim disse lamentar que as mudanças que sonha para o

Município não virão pelas mãos da política. Não havendo mais Vereadores

inscritos, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, aos que

acompanharam a Sessão pela live e pelo rádio e em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 08 de junho de 2020.


